Znak sprawy: ZP.371.1.2021

tukéw, dnia 13 kwietnia 2021 r.
Nazwa Zamawiajgcego :
Zarzad Drég Miejskich w Lukowie
21-400 Lukow, ul.Lakowa 8
Tel. /[Fax (25) 798-21-00  lub (25) 798-27-35

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego znak: ZP.371.1.2021,
Ogloszenie nr 2021/BZP 00029496/01 z dnia 2021-04-08 prowadzonego w trybie przetargu
podstawowego bez negocjacji na dostawe pn.:
»,Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcjg wykupu nowej zamiatarki drogowej”

WYJASNIENIE

tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

Pytanie 1.

Prosimy o informacje, czy Beneficjenci Rzeczywisci Zamawiajgcego sg lub w ciggu ostatnich 12 miesiecy
byli osobami fizycznymi zajmujacymi eksponowane stanowisko polityczne (PEP)U,  bliskimi
wspotpracownikami  PEPall  |ub cztonkiem rodziny PEPal. Zamawiajacy ma $wiadomo$¢
odpowiedzialno$ci karnej za ztozenie fatszywego o$wiadczenia. Podstawa prawna: art. 2 ust. 2. pkt. 1), 3),
11), 12) i art. 46 ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziataniu praniu pieniedzy oraz finansowaniu
terroryzmu.

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajacy informuje, ze jest jednostka budzetowg Miasta tukdw i powyzsze nie dotyczy Zarzadu Drog
Miejskich w tukowie.

Pytanie 2.

Jeéli Przedmiot zamoéwienia bedzie podlegaé podatkowi od $rodkéw transportu lub w sytuacji, gdy
przepisy obowigzujacego prawa w tym zakresie zostang zmienione to prosimy o potwierdzenie, ze
Zamawiajacy bedzie ponosit koszty podatku od srodkéw transportowych na podstawie faktury VAT? Na
moment ztozenia oferty przedmiot zamdwienia jest rejestrowany jako przedmiot specjalny, a co za tym
idzie nie podlega podatkowi od $rodkéw transportu.
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OdpowiedZz na pytanie 2:

Zamiatarka nie jest przedmiotem opodatkowania podatkiem od srodkéw transportu, dlatego tez
Zamawiajacy nie wyraza zgody na ponoszenie dodatkowych kosztéw zwigzanych z podatkiem od
srodkéw transportu.

Pytanie 3.
Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby beneficjentem polisy byt Wykonawca (wtasciciel
przedmiotu zamowienia)?

Odpowiedz na pytanie 3:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody, aby beneficjentem polisy byt Wykonawca.

Pytanie 4.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w umowie leasingu podaé adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu
bezposredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynnosci zwigzanych z obstuga serwisowg?

Odpowiedz na pytanie 4:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 5.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w umowie leasingu poda¢ adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu
bezposredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynnosci zwigzanych z obstuga serwisowg?

Odpowiedz na pytanie 5:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, Zamawiajacy uwaza ze podmioty wspétdziatajace odpowiadajg solidarnie
za wykonanie zadania.

Pytanie 6.
Czy Zamawiajacy bedzie pokrywat koszty zwigzane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawce na
zapytania Policji Strazy Miejskiej, Inspekcji Transportu Samochodowego itp.?

Odpowiedz na pytanie 6:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyisze.

Pytanie 7.

Czy Zamawiajacy bedzie ponosit koszty obowigzkowych okresowych badan technicznych?
Odpowiedz na pytanie7:

Zamawiajacy wyraza zgode ha powyisze.

Pytanie 8.
Czy na potwierdzenie spetnienia warunkow udziatu w postepowaniu Zamawiajacy dopusci ztozenie
Protokotu Odbioru podpisanego bez zastrzezen.

Odpowiedz na pytanie 8:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.
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Pytanie 9.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodatkowe koszty wynikajace z aktualnie obowiazujacej Tabeli Optat
i Prowizji Finansujacego (Wykonawcy)? Charakter tych czynnosci jest ewentualny, dlatego nie mozna
przewidzie¢ wysoko$é tego typu optat i uja¢ ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowigzujgca TOIP jest
publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedz na pytanie 9:

Zamawiajacy szczeg6towo okresélit budzet jaki ma do dyspozycji. Zamawiajacy wyraza zgode, aby
integralng czesciag Umowy stanowita tabela optat i prowizji, jednak wszelkie koszty maja by¢
uwzglednione w racie leasingowej.

Magek Wiackiewicz
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